

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2021年8月19日

【四半期会計期間】 第43期第2四半期(自 2021年4月1日 至 2021年6月30日)

【会社名】 シリウスビジョン株式会社
(旧会社名 ナビタス株式会社)

【英訳名】 SiriusVision Co., LTD.
(旧英訳名 NAVITAS CO., LTD.)

【代表者の役職氏名】 代表取締役 辻谷 潤一

【本店の所在の場所】 神奈川県横浜市港北区新横浜二丁目4番地17

【電話番号】 045(595)9288(代表)

【事務連絡者氏名】 専務取締役企画管理本部長 日沼 徹

【最寄りの連絡場所】 神奈川県横浜市港北区新横浜二丁目4番地17

【電話番号】 045(595)9288(代表)

【事務連絡者氏名】 専務取締役企画管理本部長 日沼 徹

【縦覧に供する場所】 シリウスビジョン株式会社東京支店
(東京都渋谷区渋谷二丁目24番12号 渋谷スクランブルスクエア37階
wework)
株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

(注) 2020年11月24日開催の臨時株主総会の決議により、2021年1月1日から会社名を上記のとおり変更いたしました。

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年8月13日に提出いたしました第43期第2四半期(自2021年4月1日至2021年6月30日)四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

2【訂正事項】

- 第一部 企業情報
 - 第3 提出会社の状況
 - 1 株式等の状況
 - (5) 大株主の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第3【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(5)【大株主の状況】

(訂正前)

2021年6月30日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式 (自己株式を 除く。)の 総数に対する 所有株式数 の割合(%)
シリウスビジョン持株会	神奈川県横浜市港北区新横浜2丁目4番地 17号	338	7.51
株式会社日本カストディ銀行(信託E 口)	東京都中央区晴海1丁目8番12号	180	3.99
光通信株式会社	東京都豊島区西池袋1丁目4番10号	151	3.35
ツジカワ株式会社	大阪府大阪市阿倍野区阿倍野筋3丁目2番 19号	150	3.34
水元 公仁	東京都新宿区	150	3.33
メッシュ株式会社	大阪府大阪市北区西天満3丁目3番5号	144	3.21
日本生命保険相互会社	東京都千代田区丸の内1丁目6番6号	114	2.54
上野 良武	大阪府堺市中央区	111	2.48
株式会社千代田グラビヤ	東京都品川区大崎1丁目18番地17号	101	2.25
平井 誠一	大阪府大阪市住吉区	87	1.94
計	-	1,529	33.92

- (注) 1. 株式会社日本カストディ銀行(信託E口)が所有している180,000株は、「株式給付信託(J-ESOP)」の信託財産として所有している当社株式であります。なお、株式会社日本カストディ銀行(信託E口)が所有している当社株式は、自己株式として表示しておりますが、発行済株式の総数に対する所有株式数の割合においては、控除対象の自己株式を含めておりません。
2. 上記の他当社所有の自己株式1,212千株があります。

(訂正後)

2021年6月30日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式 (自己株式を 除く。)の 総数に対する 所有株式数 の割合(%)
シリウスビジョン持株会	神奈川県横浜市港北区新横浜2丁目4番地 17号	338	7.51
株式会社日本カストディ銀行(信託E 口)	東京都中央区晴海1丁目8番12号	180	3.99
光通信株式会社	東京都豊島区西池袋1丁目4番10号	151	3.35
ツジカワ株式会社	大阪府大阪市阿倍野区阿倍野筋3丁目2番 19号	150	3.34
水元 公仁	東京都新宿区	150	3.33
メッシュ株式会社	大阪府大阪市北区西天満3丁目3番5号	144	3.21
日本生命保険相互会社	東京都千代田区丸の内1丁目6番6号	114	2.54
上野 良武	大阪府堺市中央区	111	2.48
株式会社千代田グラビヤ	東京都品川区大崎1丁目18番地17号	101	2.25
平木 誠一	大阪府大阪市住吉区	87	1.94
計	-	1,529	33.92

- (注) 1. 株式会社日本カストディ銀行(信託E口)が所有している180,000株は、「株式給付信託(J-ESOP)」の信託財産として所有している当社株式であります。なお、株式会社日本カストディ銀行(信託E口)が所有している当社株式は、自己株式として表示しておりますが、発行済株式の総数に対する所有株式数の割合においては、控除対象の自己株式に含めておりません。
2. 上記の他当社所有の自己株式1,212千株があります。